

Szomolya Község Helyi Választási Bizottsága (a továbbiakban úgyis, mint HVB) Guzzi István (lakcím: Szomolya, Deák Ferenc út 2.) a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség (székhelye: 1062 Budapest VI. Lendvay utca 28.) és Kereszténydemokrata Néppárt (székhelye: 1078 Budapest VII. István út 44. I. emelet 14.) Szomolya Község polgármesterjelöltjének a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán történő nyilvántartásba vétele tárgyában meghozta az alábbi határozatot:

SZOMOLYA KÖZSÉG HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

4/2014. (VIII.28.) HVB határozata

Guzzi István a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt polgármesterjelöltje nyilvántartásba vételéről

Szomolya Község Helyi Választási Bizottsága a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 2014. évi általános választásán 129 gépi azonosító szám alatt nyilvántartásba vette:

Guzzi István a FIDESZ Magyar Polgári Szövetség és Kereszténydemokrata Néppárt jelölő szervezetek közös polgármesterjelöltjeként.

A határozat ellen a megtámadott határozat meghozatalától számított 3 napon belül a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést lehet benyújtani a Szomolya Község Helyi Választási Bizottságánál (székhely: 3411 Szomolya, Szabnadság tér 1.). A fellebbezést személyesen, levélben, telefaxon (06/49/412-673), vagy elektronikus levélben (jegyzo@mezokovesd.hu, vagy informatika@mezokovesd.hu) Szomolya Község Helyi Választási Bizottságánál úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 3. nap 16.00 órájáig megérkezzen a HVB-hez. A fellebbezésnek tartalmaznia kell a jogszabálysértésre hivatkozást, illetve azt hogy a mérlegelési jogkörben hozott döntést mely okból vitatja, továbbá a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét, a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.

A fellebbezés tartalmazhatja továbbá a benyújtójának a telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés tárgyi illetékmentes.

